



Acrylglas-Beistelltisch

Table d'appoint en verre acrylique

Tavolino in vetro acrilico

Acrylic Glass Side Table

Akrilik cam sehpa

Odkládací stolek z akrylového skla

Stolik dostawiany ze szkła akrylowego

Odkladací stolík z akrylového skla

Akrilüveg asztalka

- de** Produktinformation
- fr** Fiche produit
- it** Informazioni sul prodotto
- en** Product information
- tr** Ürün bilgisi
- cs** Informace o výrobku
- pl** Informacja o produkcie
- sk** Informácia o výrobku
- hu** Termékismertető

de

Liebe Kundin, lieber Kunde!

Bewahren Sie diese Anleitung zum späteren Nachlesen auf.
Bei Weitergabe des Artikels übergeben Sie auch diese Anleitung.
Wir wünschen Ihnen viel Freude mit diesem Artikel.

Ihr Tchibo Team

Zu Ihrer Sicherheit

GEFAHR für Kinder

- Halten Sie Kinder vom Verpackungsmaterial fern. Die Tüten und Folien sind kein Spielzeug. Achten Sie darauf, dass diese nicht über den Kopf gestülpt oder Teile davon verschluckt werden. Erstickungsgefahr!
- Bewahren Sie die aufklebbaren Silikon-Bodenschoner bis zum Anbringen am Tisch außerhalb der Reichweite von Kindern auf. Erstickungsgefahr!
- Halten Sie Kleinkinder von dem Artikel fern, da sie versuchen könnten, sich daran hochzuziehen oder hinaufzuklettern.

VORSICHT - Verletzungsgefahren und Sachschäden!

- Stellen Sie den Artikel immer auf einen ebenen, nicht abschüssigen Boden.
- Stellen oder setzen Sie sich nicht auf den Artikel.
Er könnte umkippen oder beschädigt werden.
- Es kann nicht völlig ausgeschlossen werden, dass manche Lacke, Kunststoffe oder Fußbodenpflegemittel das Material der optional anbringbaren Silikon-Bodenschoner angreifen und aufweichen. Um unliebsame Spuren auf Ihrem Bodenbelag zu vermeiden, legen Sie deshalb ggf. eine rutschfeste Unterlage unter den Artikel.
- Verwenden Sie den Artikel nur für seinen vorgesehenen Verwendungszweck und überlasten Sie ihn nicht.

Verwendungszweck und Traglast

Der Artikel ist für den Gebrauch in Innenräumen geeignet.
Der Artikel ist für den privaten Haushalt vorgesehen und für gewerbliche Zwecke ungeeignet.
Die Traglast der Tischablagefläche beträgt maximal 10 kg.
Die Traglast des seitlichen Magazinhalters beträgt maximal 10 kg.

Zur Pflege

Der Artikel ist aus Acrylglas gefertigt. Bei falscher Reinigung kann das Material leicht verkratzen und matt erscheinen. Beachten Sie daher beim Reinigen unbedingt folgende Punkte:

- Verwenden Sie keine scheuernden oder ätzenden Mittel bzw. harte Bürsten etc. Verzichteten Sie auch auf Mikrofasertücher und Küchenpapier! Diese können zu Kratzern im Material führen.
- Verwenden Sie keinen Glasreiniger oder andere Lösungsmittel- oder ammoniakhaltige Reinigungsmittel. Diese greifen das Material an und lassen es matt erscheinen.
- Entfernen Sie Staub und Krümel mit einem weichen, leicht angefeuchteten Tuch, das sauber und fusselfrei ist. Wischen Sie den Staub keinesfalls trocken ab, um Kratzer und elektrostatische Aufladung zu vermeiden!
- Reinigen Sie die Oberflächen mit einer milden, warmen Seifenlauge (Neutralreiniger) und einem weichen Schwamm oder sauberen Baumwolltuch. Wischen Sie anschließend mit klarem Wasser nach. Nicht scheuern!
- Lassen Sie die Oberflächen an der Luft trocknen - keinesfalls mit Küchenpapier o.Ä. trocken reiben, um Kratzer zu vermeiden!

Auspacken und Entsorgen

Entfernen Sie sorgfältig sämtliches Verpackungsmaterial und entsorgen Sie es sortenrein. Achten Sie darauf, dass Sie nicht versehentlich die mitgelieferten Silikon-Bodenschoner wegwerfen.

Chère cliente, cher client!

Conservez ces instructions en lieu sûr pour pouvoir les consulter en cas de besoin. Si vous donnez, prêtez ou vendez cet article, remettez ces instructions en même temps que l'article.

Nous vous souhaitons beaucoup d'agrément avec cet article.

L'équipe Tchibo

Pour votre sécurité



DANGER: risques pour les enfants

- Tenez les emballages hors de portée des enfants. Les sacs et les films ne sont pas des jouets. Veillez à ce que les enfants ne se les mettent pas sur la tête ou n'en avalent pas des morceaux. Risque d'étouffement!
- Conservez les protecteurs de sol adhésifs en silicone hors de portée des enfants jusqu'à ce que vous les appliquiez sur la table. Il y a risque d'étouffement!
- Tenez les enfants en bas âge à distance de l'article, car ils pourraient essayer de s'y accrocher ou de l'escalader.

PRUDENCE - risque de blessures et de détériorations!

- Posez toujours l'article sur un sol plan et horizontal.
- Ne vous asseyez pas et ne vous mettez pas debout sur l'article. Il pourrait basculer ou être endommagé.
- Il est impossible d'exclure a priori que certains vernis ou produits d'entretien pour sols ainsi que certaines matières plastiques n'attaquent et ne ramollissent les protecteurs de sol en silicone applicables en option. Pour éviter les traces inesthétiques sur le sol, intercalez éventuellement un support non glissant entre le sol et l'article.
- N'utilisez l'article que dans le domaine d'utilisation prévu et ne le surchargez pas.

Domaine d'utilisation et charge admissible

Cet article est destiné à une utilisation à l'intérieur.

Cet article est conçu pour une utilisation privée et ne convient pas à un usage commercial ou professionnel.

La charge maximum du plateau de table est de 10 kg.

La charge maximum du porte-magazines latéral est de 10 kg.

Entretien

Cet article est fabriqué en verre acrylique. En cas de nettoyage impropre, le matériau peut se rayer légèrement et prendre un aspect mat. Aussi, veuillez impérativement tenir compte des points suivants lors du nettoyage:

- Pour le nettoyage, n'utilisez en aucun cas de produits abrasifs ou caustiques, ni de brosses dures, etc. N'utilisez pas de chiffons en microfibras ni d'essuie-tout qui pourraient rayer le matériau.
- N'utilisez pas de produits nettoyants à vitres ni d'autres nettoyants contenant des solvants ou de l'ammoniaque. Ils attaquent le matériau et lui donnent un aspect mat.
- Éliminez la poussière et les saletés avec un chiffon doux et légèrement humide, propre et non pelucheux. Ne faites jamais la poussière à sec pour éviter tout risque de rayure et de charge électrostatique!
- Nettoyez les surfaces avec une solution savonneuse chaude et non agressive (nettoyant neutre) et une éponge douce ou un chiffon en coton propre. Ensuite, rincez à l'eau claire. Ne pas frotter!
- Laissez sécher les surfaces à l'air et n'utilisez jamais d'essuie-tout ou similaire pour éviter tout risque de rayure!

Déballage et élimination des emballages

Enlevez soigneusement tout le matériel d'emballage et éliminez-le selon les principes de la collecte sélective. Veillez à ne pas jeter par inadvertance les protecteurs de sol en silicone fournis.

Gentili clienti!

Conservare le presenti istruzioni per consultazione futura.

In caso di cessione dell'articolo, consegnare anche le presenti istruzioni.

Ci auguriamo che l'articolo acquistato soddisfi pienamente le vostre esigenze.

Il vostro team Tchibo

Per la vostra sicurezza



PERICOLO per i bambini

- Tenere i bambini lontani dai materiali di imballaggio. I sacchetti e le plastiche di imballaggio non sono giocattoli. Controllare che non vengano applicati sulla testa o che alcuni componenti non vengano ingeriti. Pericolo di soffocamento!
- Tenere i protezioni per pavimenti di silicone adesivi fuori dalla portata dei bambini fino ad applicazione sotto il tavolino. Pericolo di soffocamento!
- Tenere i bambini piccoli lontano dall'articolo, perché potrebbero utilizzarlo per cercare di alzarsi o per arrampicarsi.

ATTENZIONE: pericolo di lesioni o danni materiali!

- Posizionare l'articolo sempre su una superficie piana, non inclinata.
- Non salire o sedersi sull'articolo: potrebbe ribaltarsi o essere danneggiato.
- Non è possibile escludere del tutto che alcune vernici, plastiche, o detergenti per pavimenti possano aggredire e ammorbidire il materiale dei protezioni per pavimenti in silicone, che possono essere applicati opzionalmente. Per evitare di lasciare tracce sul pavimento, usare quindi una base antiscivolo sotto l'articolo.
- Utilizzare l'articolo unicamente per lo scopo previsto e non sovraccaricarlo.

Finalità d'uso e carico utile

L'articolo è adatto per essere utilizzato in ambienti interni.

L'articolo è destinato all'uso domestico e non è adatto a scopi commerciali.

Il carico utile del ripiano del tavolo è pari a massimo 10 kg.

Il carico utile del portariviste laterale è pari a massimo 10 kg.

Manutenzione

L'articolo è realizzato in vetro acrilico. Una pulizia errata può facilmente graffiare il materiale e apparire opaco. È quindi essenziale osservare i seguenti punti durante la pulizia:

- Non utilizzare materiali per strofinare, materiali acidi o spazzole dure e non utilizzare panni in microfibra o carta da cucina. Questi materiali possono provocare graffi sulla superficie.
- Non utilizzare detergenti per il vetro o altri detergenti a base di solventi o ammoniaci, in quanto aggrediscono il materiale e lo rendono opaco.
- Eliminare polvere o briciole con un panno morbido leggermente umido, pulito e privo di peli. Non pulire la polvere con panno asciutto per evitare graffi e cariche elettrostatiche.
- Pulire le superfici con una saponetta calda (sapone neutro) e una spugna morbida oppure un panno pulito in cotone. Infine risciacquare con acqua pulita. Non strofinare!
- Lasciar asciugare le superfici all'aria, non strofinare con carta da cucina per evitare graffi.

Disimballaggio e smaltimento

Estrarre con cura l'articolo dal materiale di imballaggio e smaltire quest'ultimo in base alla relativa natura. Assicurarsi di non gettare via le protezioni per pavimenti in silicone in dotazione.

Dear Customer

Keep these instructions for future reference. If you give this product to someone else, remember to also include these instructions.

We hope you will be entirely satisfied with your purchase.

Your Tchibo Team

For your safety



DANGER to children

- Keep the packaging material out of the reach of children. The plastic bags and protective films are not toys. Make sure that children do not pull them over their heads and that no parts of them are swallowed. Risk of suffocation!
- Keep the adhesive silicone floor protectors out of the reach of children until you attach them to the table. There is a risk of choking/suffocation!
- Keep infants away from the product, as they might try to pull themselves up on it or climb onto it.

CAUTION - risk of injury and material damage!

- Always place the product on a level, non-sloping surface.
- Never stand or sit on the product. It could fall over or become damaged.
- Please note that some varnishes, synthetic substances or floor care products may react adversely to the material of the optional silicone floor protectors and soften them. To avoid unwanted marks on your floor, place a non-slip mat underneath the product if necessary.
- Use the product for its intended purpose only and do not overload it.

Intended use and load-bearing capacity

The product is suitable for indoor use.

It is designed for home use and is not suitable for commercial purposes.

The maximum load-bearing capacity of the table surface is 10 kg.

The maximum load-bearing capacity of the side magazine holder is 10 kg.

Care

The product is made of acrylic glass. Improper cleaning can scratch the material and cause it to become matt. Therefore, you must consider the following when cleaning:

- Do not use abrasive or caustic cleaning agents or hard brushes, etc., for cleaning. Avoid using microfibre cloths and kitchen roll! These can scratch the material.
- Do not use a glass cleaner or any other cleaning products containing solvents or ammoniac. These will react adversely with the material and cause it to become matt.
- Remove dust and crumbs using a soft, clean, lint-free and slightly damp cloth. Never wipe off dust using a dry cloth, as this can cause scratches and electrostatic charge!
- Clean the surfaces using mild, soapy water (neutral cleaner) and a soft sponge or clean cotton cloth. Then wipe the surfaces down with clean water. Do not scrub!
- Allow the surfaces to air-dry. Never use kitchen roll or anything similar to rub them dry, as this will scratch the surfaces!

Unpacking and disposal

Carefully remove all packaging material and dispose of it in the proper manner. Take care not to accidentally throw away the enclosed silicone floor protectors.

Değerli Müşterimiz!

Gerektiğinde tekrar okumak üzere bu kılavuzu saklayın.

Bu ürün başkasına devredildiğinde, bu kılavuz da beraberinde verilmelidir.

Yeni ürününüzü güle güle kullanın.

Tchibo Ekibiniz

Kendi güvenliğiniz için



Çocuklar için TEHLİKE

- Çocukları ambalaj malzemesinden uzak tutun. Torbalar ve folyolar oyuncak değildir. Bunların başa geçirilmemesine veya yutulmamasına dikkat edin. Boğulma tehlikesi vardır!
- Yapıştırılabilen silikon zemin koruyucuları masaya sabitleyene kadar çocukların erişemeyeceği bir yerde muhafaza edin. Boğulma tehlikesi!
- Küçük çocukların ürüne tutunmayı veya üzerine tırmanmayı isteyebileceğini göz önünde bulundurarak onları üründen uzak tutun.

DİKKAT - Yaralanma ve maddi hasar tehlikesi!

- Ürünü daima eğimi olmayan düz bir zemin üzerine yerleştirin.
- Ürünün üzerine çıkmayın veya oturmayın. Devrilebilir veya hasar görebilir.
- Bazı boyalar, plastikler veya zemin bakım ürünleri opsiyonel olarak sabitlenebilen silikon zemin koruyucularına etki edebilir ve yumuşatabilir. Zemin kaplamanızın üzerinde iz bırakmamak için gerekirse ürünün altına kaymayan bir altlık yerleştirin.
- Ürünü sadece öngörülen kullanım amacı için kullanın ve aşırı yüklemekten kaçının.

Kullanım amacı ve taşıma kapasitesi

Bu ürün iç mekanlarda kullanım için uygundur.

Bu ürün, özel kullanım için tasarlanmış olup ticari amaçlar için uygun değildir.

Masa yüzeyinin maksimum yük kapasitesi 10 kg'dır.

Yan dergi tutucunun maksimum yük kapasitesi 10 kg'dır.

Bakım

Ürün akrilik camdan üretilmiştir. Yanlış temizlik, malzemeyi kolayca çizebilir ve mat görünmesine neden olabilir. Bu nedenle, temizlik sırasında aşağıdaki noktalara mutlaka dikkat edin:

- Aşındırıcı veya tahriş edici maddeler ve/veya sert fırçalar vb. kullanmayın. Mikrofiber bezler veya kağıt havlular kullanmayın! Bunlar malzemede çiziklere neden olabilir.
- Cam temizleyici veya çözücü maddeler ya da amonyak içeren diğer temizlik maddelerini kullanmayın. Bunlar malzemeye işler ve mat görünmesine neden olur.
- Yumuşak, hafif nemlendirilmiş, temiz ve tüy bırakmayan bir bezle tozu ve kırıntıları temizleyin. Çizilmeleri ve elektrostatik yüklenmeyi önlemek için tozu asla kuru bir bezle silmeyin!
- Yüzeyleri yumuşak, ılık sabunlu bir solüsyonla (nötr deterjan) ve yumuşak bir süngerle veya temiz pamuklu bir bezle temizleyin. Ardından temiz suyla silin. Ovmayın!
- Yüzeylerin kurumasına izin verin - çizikleri önlemek için asla kağıt havlu vb. ile kuru ovmayın!

Ambalajı açma ve imha etme

Ürünü ambalajından çıkarın ve tüm ambalaj malzemesini türüne göre ayırıp atın. Bu esnada yanlışlıkla birlikte teslim edilmiş olan silikon zemin koruyucuyu da atmamaya dikkat edin.

Teknik Destek Hattı

☎ 444 2 826 (ücretli)

Pazartesi - Pazar 09:00 - 19:00 saatleri arasında

E-posta: servis@tchibo.com.tr

Vážení zákazníci,

uschovejte si tento návod pro pozdější potřebu.

Při předávání výrobku s ním předejte i tento návod.

Přejeme Vám, abyste byli s tímto výrobkem dlouho spokojeni.

Váš tým Tchibo



Pro Vaši bezpečnost

NEBEZPEČÍ pro děti

- Obalový materiál se nesmí dostat do rukou dětem. Sáčky a fólie nejsou hračky. Dbejte na to, aby si je děti nenatahovaly na hlavu nebo jich část nespolkly. Nebezpečí udušení!
- Dokud nenalepíte silikonové chrániče podlahy na stůl, uchovávejte je mimo dosah dětí.
- Výrobek udržujte mimo dosah malých dětí, protože by se mohly pokoušet vytáhnout se nahoru či na něj vylézt.

POZOR - nebezpečí poranění a vzniku věcných škod!

- Výrobek postavte na rovnou, ne šikmou plochu.
- Na výrobek si nestoupejte ani nesedejte. Mohl by se převrhnout nebo poškodit.
- Nelze zcela vyloučit, že některé laky, plasty a prostředky na ošetřování podlah nenaruší a nezměkčí materiál, z něhož jsou vyrobeny volitelně použitelné silikonové chrániče podlahy. Abyste zabránili nepříjemným stopám na podlahové krytině, položte v případě potřeby pod výrobek nekouzavou podložku.
- Výrobek používejte jen k určenému účelu a nepřetěžujte jej.

Účel použití a nosnost

Výrobek je vhodný k použití ve vnitřních prostorách.

Je určen k soukromému využití a není vhodný ke komerčním účelům.

Maximální nosnost odkládací desky stolu je 10 kg.

Maximální nosnost postranního držáku na časopisy je 10 kg.

Ošetřování

Výrobek je vyroben z akrylového skla. Při nevhodném čištění se může materiál poškrábat nebo působit matně. Proto při čištění dbejte následujících pokynů:

- Nepoužívejte žádné abrazivní nebo žíravé prostředky, resp. tvrdé kartáče apod. Nepoužívejte ani hadříky z mikrovlákna a papírové utěrky! Ty mohou způsobit škrábance na povrchu.
- Nepoužívejte žádné prostředky na čištění skla nebo jiné čisticí prostředky obsahující rozpouštědla nebo amoniak. Ty mohou poškodit materiál, který pak bude působit matně.
- Prach a drobky odstraňujte měkkým, lehce navlhčeným hadříkem, který je čistý a nepouští vlákna. Abyste zabránili škrábancům a elektrostatickému nabití, neutírejte v žádném případě prach na sucho.
- Povrchy čistěte jemným teplým mýdlovým roztokem (neutrálním čisticím prostředkem) a měkkou houbičkou nebo čistým bavlněným hadříkem. Poté otřete čistou vodou. Neřete!
- Povrchy nechte schnout na vzduchu - abyste zabránili škrábancům, neutírejte je v žádném případě do sucha papírovou utěrkou apod.

Vybalení a likvidace

Pečlivě odstraňte veškerý obalový materiál, roztřídte jej a zlikvidujte.

Pozor, abyste nedopatřením nevyhodili silikonové chrániče podlahy.

Drodzy Klienci!

Niniejszą instrukcję należy zachować do późniejszego wykorzystania. Przy ewentualnej zmianie właściciela produktu należy przekazać również tę instrukcję.

Życzymy Państwu wiele radości i satysfakcji z użytkowania tego produktu.

Zespół Tchibo



Dla bezpieczeństwa użytkownika

NIEBEZPIECZEŃSTWO - zagrożenie dla dzieci

- Dzieci nie mogą mieć dostępu do materiałów opakowaniowych. Torebki oraz folie nie są zabawkami. Należy zwrócić uwagę, aby nie zostały naciągnięte na głowę i aby ich części nie zostały połknięte. Istnieje niebezpieczeństwo uduszenia!
- Naklejane podkładki chroniące podłogę należy do czasu zamocowania na stoliku przechowywać poza zasięgiem dzieci. Istnieje ryzyko uduszenia!
- Małe dzieci nie mogą mieć dostępu do produktu, gdyż mogłyby podciągać się na nim lub próbować wdrapywać się na niego.

UWAGA - niebezpieczeństwo obrażeń ciała i szkód materialnych!

- Produkt należy ustawiać zawsze na równym, niespadzistym podłożu.
- Nie stawiać ani nie siadać na produkcie. Może on wówczas ulec przewróceniu i uszkodzeniu.
- Nie można całkowicie wykluczyć, że niektóre lakiery, tworzywa sztuczne lub środki do pielęgnacji podłogi mogą wejść w agresywne reakcje z materiałem opcjonalnych, silikonowych podkładek chroniących podłogę i rozmiękczyć te podkładki. Aby uniknąć niepożądanych śladów na podłodze/podłożu, należy w razie potrzeby umieścić pod produktem podkładkę antypoślizgową.
- Produktu należy używać wyłącznie zgodnie z jego przeznaczeniem. Nie należy go przeciążać.

Przeznaczenie i maksymalne obciążenie

Produkt nadaje się do użytku w zamkniętych pomieszczeniach.

Produkt zaprojektowano do użytku w prywatnych gospodarstwach domowych i nie nadaje się do celów komercyjnych.

Maksymalne obciążenie powierzchni użytkowej stolika wynosi 10 kg.

Maksymalne obciążenie bocznego uchwytu na gazety wynosi 10 kg.

Na temat pielęgnacji produktu

Produkt jest wykonany ze szkła akrylowego. W przypadku nieprawidłowego czyszczenia materiał stolika może ulec zmatowieniu wskutek lekkiego zadrapania. Dlatego podczas czyszczenia należy koniecznie pamiętać o następujących sprawach:

- Nie należy stosować żadnych szorujących lub żrących środków czyszczących ani twardych szcetek itp. Należy też zrezygnować ze szmatek z mikrofibry oraz papieru kuchennego! Mogą one spowodować zadrapania na materiale stolika.
- Nie należy stosować płynu do mycia szyb ani innych środków czyszczących zawierających rozpuszczalniki lub amoniak. Środki te wchodzić w reakcję z materiałem stolika, powodując jego zmatowienie.
- Kurz oraz okruchy należy usuwać miękką, lekko zwilżoną, czystą i nie-strzępiącą się szmatką. W żadnym razie nie należy ścierać kurzu na sucho, aby uniknąć zadrapań i naładowania elektrostatycznego!
- Powierzchnie stolika należy czyścić przy użyciu łagodnej, ciepłej wody mydlanej (neutralnego środka czyszczącego) oraz miękkiej gąbki lub czystej szmatki bawełnianej. Następnie zmyć czystą wodą. Nie szorować!
- Powierzchnie stolika należy pozostawić do wyschnięcia na powietrzu. W żadnym razie nie wycierać do sucha papierem kuchennym itp., aby uniknąć zadrapań!

Rozpakowanie i utylizacja

Starannie usunąć wszystkie materiały opakowaniowe i pozbyć się ich w sposób zgodny z zasadami segregacji odpadów. Należy przy tym uważać, aby przez nieuwagę nie wyrzucić dołączonych w komplecie silikonowych podkładek chroniących podłogę.

Vážení zákazníci!

Tento návod uschovajte pre prípad neskoršej potreby.
Ak výrobok postúpíte inej osobe, odovzdajte jej aj tento návod.
Želáme vám veľa spokojnosti s týmto výrobkom.

Váš tím Tchibo



Pre vašu bezpečnosť

NEBEZPEČENSTVO pre deti

- Zabráňte prístupu detí k obalovému materiálu. Vrecká a fólie nie sú hračky. Dbajte na to, aby si ich deti nedávali cez hlavu a časti z nich neprehltli. Nebezpečenstvo udusení!
- Nalepovacie silikónové chrániče podlahy uschovajte až po ich aplikáciu mimo dosahu detí. Nebezpečenstvo udusení!
- Malé deti udržiavajte v bezpečnej vzdialenosti od tohto výrobku, pretože by sa mohli pokúšať naň vystúpiť alebo vyliezť.

POZOR - Nebezpečenstvo úrazu a vecných škôd!

- Tento výrobok umiestnite vždy na rovnú a nie šikmú podlahu.
- Na tento výrobok sa nestavajte ani si naň nesadajte. Mohol by sa prevrátiť alebo poškodiť.
- Nedá sa úplne vylúčiť, že niektoré laky, plasty alebo ošetrovacie prostriedky na podlahy rozleptajú, alebo rozmočia materiál silikónových chráničov podlahy. Na vylúčenie vzniku neželaných stôp na podlahách položte preto pod výrobok príp. protišmykovú podložku.
- Tento výrobok používajte len v súlade s jeho určením a nepreťažujte ho.

Účel použitia a nosnosť

Tento výrobok je vhodný na použitie v interiéri.

Tento výrobok je určený pre súkromné domácnosti a nie je vhodný na komerčné účely.

Nosnosť odkladacej plochy stola je maximálne 10 kg.

Nosnosť bočného držiaka časopisov je maximálne 10 kg.

Ošetrovanie

Výrobok je zhotovený z akrylového skla. Pri nesprávnom čistení sa tento materiál môže poškriabať a zmatnieť. Pri čistení bezpodmienečne rešpektujte nasledovné body:

- Nepoužívajte žiadne abrazívne ani žieravé prostriedky resp. tvrdé kľe a pod. Taktiež nepoužívajte ani utierky z mikrovlákna a papierové kuchynské utierky! Tieto môžu spôsobiť poškriabanie materiálu.
- Nepoužívajte čističe skla ani iné rozpúšťadlá alebo čistiace prostriedky s obsahom amoniaku. Tieto napadnú materiál a vedú k jeho zmatneniu.
- Prach a omrvinky odstraňujte mäkkou, mierne navlhčenou handričkou, ktorá je čistá a bez žmolkov. V žiadnom prípade neutierajte prach nasucho, aby ste predišli škrabancom a elektrostatickým výbojom!
- Povrchy čistite jemným, teplým mydlovým roztokom (neutrálny čistič) a mäkkou hubkou alebo čistou bavlnenou utierkou. Následne umyte čistou vodou. Nedrhňte!
- Povrchy nechajte vyschnúť na vzduchu - v žiadnom prípade ich nedrhňte nasucho papierovou kuchynskou utierkou a pod., aby ste zabránili škrabancom!

Vybalenie a likvidácia

Opatrne odstráňte všetok obalový materiál a zlikvidujte ho v súlade s pravidlami separovaného zberu. Dbajte na to, aby ste omylom nevyhodili dodané silikónové chrániče podláh.

Kedves Vásárlónk!

Őrizz meg az útmutatót, hogy szükség esetén később ismét át tudja olvasni.
Amennyiben megváltik a terméktől, az útmutatót is adja oda az új tulajdonosnak.
Kívánjuk, legyen öröme a termék használatában!

A Tchibo csapata



Biztonsága érdekében

VESZÉLY gyermekek esetében

- Ne engedje, hogy a csomagolóanyag gyermekek kezébe kerüljön. A zacskó és a fólia nem játék. Ügyeljen arra, hogy azokat a gyermekek ne húzzák a fejükre, és hogy apró részeket ne nyeljenek le belőlük. Fulladásveszély!
- A felragasztható szilikon padlóvédőket az asztalra történő felhelyezésig gyermekektől elzárt helyen tárolja. Fulladásveszély!
- Tartsa távol a gyerekeket a terméktől, mert megkísérelhetnek felmászni rá vagy felhúzódkodni rajta.

FIGYELEM - Sérülésveszély és anyagi károk!

- A terméket mindig sima, vízszintes talajra helyezze.
- Ne álljon és ne üljön a termékre, mivel az felborulhat vagy megsérülhet.
- Nem teljesen kizárt, hogy egyes lakk- és műanyag bevonatok vagy különböző padlóápoló szerek az opcionálisan felhelyezhető szilikon padlóvédők anyagát felpuhítják vagy károsítják. Szükség esetén helyezzen a termék alá csúszásmentes alátétet, így elkerülhető, hogy nemkívánatos nyomok maradjanak a padlón.
- A terméket rendeltetésszerűen használja, és ne terhelje túl.

Rendeltetés és teherbírás

A termék beltéri használatra alkalmas.

A termék magánjellegű felhasználásra alkalmas, üzleti célokra nem használható.

Az asztalfelület teherbírása legfeljebb 10 kg.

Az oldalsó újságtartó teherbírása legfeljebb 10 kg.

Ápolás

A termék akrilüvegből készült. Helytelenül végzett tisztítás esetén az anyag kissé megkarcolódhat és mattá válhat. Ezért tisztításkor feltétlenül ügyeljen az alábbiakra:

- Ne használjon karcoló vagy maró hatású tisztítószereket ill. kemény keféket stb. Mikroszálal kendőt és konyhai papírkendőt se használjon! Ezek megkarcolhatják az anyagot.
- Ne használjon üvegtisztítót vagy egyéb, oldószer- vagy ammóniartartalmú tisztítószereket. Ezek felsértik az anyagot és matt külsőt kölcsönöznek nekik.
- A port és a morzsákat puha, kissé megnedvesített, tiszta és szőszmentes kendővel távolítsa el. A port soha ne szárazon távolítsa el, így elkerülheti a karcolásokat és az elektrosztatikus töltést!
- A felületeket enyhe, meleg szappanos vízzel (semleges tisztítószere!) és egy puha szivaccsal vagy tiszta pamut kendővel tisztítsa meg. Végül tiszta vízzel mossa le. Ne dörzsölje!
- A felületeket hagyja a levegőn megszáradni - a karcolások elkerülése érdekében ne konyhai papírkendővel dörzsölje szárazra!

Kicsomagolás és hulladékkezelés

Óvatosan távolítsa el az összes csomagolóanyagot. A csomagolóanyag eltávolításakor ügyeljen a szelektív hulladékgyűjtésre. Ügyeljen arra, nehogy véletlenül kidobja a mellékelt szilikon padlóvédőket.

Artikelnummer | Référéce | Codice articolo | Product number

Číslo výrobku | Numer artykułu | Číslo výrobku | Cikkszám | Ürün numarası : 672 580



www.tchibo.de/anleitungen • www.fr.tchibo.ch/notices
www.tchibo.de/instructions • www.tchibo.cz/navody
www.tchibo.pl/instrukcje • www.tchibo.sk/navody
www.tchibo.hu/utmutatok • www.tchibo.com.tr/kilavuzlar

Made exclusively for:

Tchibo GmbH, Überseering 18,
22297 Hamburg, Germany,
www.tchibo.de